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LAPORAN HASIL PELAKSANAAN 
KEGIATAN PEMBINAAN PENGENDALIAN PROGRAM DAN ANGGARAN 
KE POLRESTA BARELANG DI POLSEK BELAKANG PADANG 
TANGGAL 20 SEPTEMBER 2019
I. PENDAHULUAN
1. Umum
Rorena mempunyai tugas membina dan menyelenggarakan fungsi perencanaan umum dan anggaran termasuk pemantauan dan evaluasi atas pelaksanaan program dan anggaran, penerapan sistem organisasi dan manajemen dalam lingkungan Polda serta menyelenggaraan penelitian pengembangan sesuai program Polda.

Salah satu fungsi Rorena adalah perumusan kebijakan umum dan Renstra Polda, termasuk sasaran program, pelaksanaan Analisis dan Evaluasi (Anev) serta pemantauan atas pelaksanaannya; penyusunan, pengendalian, dan pelaporan Renja, anggaran, dan Anev.
2. Dasar
a. Surat Perintah Kepala Kepolisian Daerah Kepulauan Riau Nomor: Sprin/1260/IX/REN.4.1.4./2019 tanggal 17 September 2019 tentang melaksanakan kegiatan pembinaan pengendalian program dan anggaran di Polsek Belakang Padang Polresta Barelang Tahun Anggaran 2019;
b. Surat Kepala Kepolisian Daerah Kepulauan Riau Nomor B/2293/IX/REN.4.1.4./2019 /Rorena tanggal 17 September 2019 tentang kegiatan pembinaan pengendalian program dan anggaran di Polsek Belakang Padang Polresta Barelang Tahun Anggaran 2019;
c. Surat Perintah Perjalanan Dinas PPK Rorena Polda Kepri Nomor: SPD/214/IX/REN.4.1.4./2019/Rorena tanggal 19 September 2019 a.n. AKBP Dewi Niya Boneta;
d. Surat Perintah Perjalanan Dinas PPK Rorena Polda Kepri Nomor: SPD/215/IX/REN.4.1.4./2019/Rorena tanggal 19 September 2019 a.n. AKBP Dra. Serfida;
e. Surat Perintah Perjalanan Dinas PPK Rorena Polda Kepri Nomor: SPD/216/IX/REN.4.1.4./2019/Rorena tanggal 19 September 2019 a.n. IPTU Supriyadi;
f. Surat Perintah Perjalanan Dinas PPK Rorena Polda Kepri Nomor: SPD/217/IX/REN.4.1.4./2019/Rorena tanggal 19 September 2019 a.n. PENDA Tk. I M. Pakpahan;
g. Surat Perintah Perjalanan Dinas PPK Rorena Polda Kepri Nomor: SPD/218/IX/REN.4.1.4./2019/Rorena tanggal 19 September 2019 a.n. PENATA Pio Sriyuni, S.E., M.M.;
h. Surat Perintah Perjalanan Dinas PPK Rorena Polda Kepri Nomor: SPD/219/IX/REN.4.1.4./2019/Rorena tanggal 19 September 2019 a.n. PENGATUR M. Sanusi;
3. Maksud dan Tujuan
a. Maksud
Laporan ini dibuat dengan maksud untuk memberikan gambaran kepada Pimpinan tentang kegiatan yang dilaksanakan yaitu kegiatan pembinaan pengendalian program dan anggaran di Polsek Belakang Padang Polresta Barelang Tahun Anggaran 2019.
b. Tujuan
Adapun tujuan dibuatnya laporan ini sebagai masukan kepada pimpinan untuk dijadikan pertimbangan dalam memberikan perintah dan pengambilan kebijakan khususnya yang berkaitan kegiatan pembinaan pengendalian program dan anggaran di Polsek Belakang Padang Polresta Barelang Tahun Anggaran 2019. 

II. PELAKSANAAN DAN HASIL
A. PELAKSANAAN KEGATAN
1. Waktu	: 
Jumat, tanggal 20 September 2019
2. Lokasi	:
Polsek Belakang Padang Polresta Barelang
3. Peserta:
a. Tim Rorena Polda Kepri;
b. Kasium, Kanitbinmas, Kanitintelkam, Kanitprovos, Kanitsatrekrim, Bhabinkamtibmas Polsek Belakang Padang.
B. HASIL
1. Realisasi Anggaran Satker Polresta Barelang per tanggal 16 September 2019 adalah sebesar Rp.85.250.198.917 (83,69%) dari pagu sebesar Rp.101.860.714.000, dengan sisa sebesar Rp.16.610.515.083 (16,31%)
2. Pelaksanaan kegiatan di Polsek Belakang Padang yang penyerapan anggaran dibawah 64%, yaitu:
a. Pemeliharaan PC/Laptop Polsek baru terserap 50%;
b. Pemeliharaan inventaris Polsek belum terserap 0%;
c. Pengamanan Intelijen Bidang Politik belum terserap 0%;
d. Deteksi Aksi Bidang Ekonomi baru terserap 60%;
e. Pembinaan Intelijen Bidang Ekonomi baru terserap 51%;
f. Lidik Taktis Intel bidang Sosial budaya baru terserap 50%;
g. Pembentukan jaringan intelijen bidang Sosial Budaya  baru terserap 46%;
h. Pembinaan Intelijen bidang Sosial Budaya baru terserap 51%;
i. Pengamanan Intelijen bidang Sosial Budaya baru terserap 50%;
j. Lidik Taktis Intel bidang Kemanan Negara baru terserap 50%;
k. Pembinaan Intelijen bidang Kemanan Negara baru terserap 51%;
l. Pengamanan Intelijen bidang Kemanan Negara baru terserap 50%;
m. Asistensi kelompok sadar Kamtibmas belum terserap 0%.
3. Temuan di Polsek Belakang Padang dibidang anggaran:
a. Terdapat 13 unit jumlah ranmor R2, tapi yang terdukung anggaran hanya 4 unit;
b. Belum melaksanakan kegiatan pemeliharaan inventaris kantor, disarankan untuk segera melaksanakan perbaikan peralatan kantor;
c. Belum melaksanakan kegiatan pemeliharaan komputer SKCK unit Intelkam, disarankan untuk segera melaksanakan pemeliharaan komputer;
d. Mengoptimalkan pelaksanaan kegiatan unitintelkam guna penyerapan anggaran dibidanng lidik, pengamanan dan penggalangan, dengan memaksimalkan personel yang ada yaitu 3 orang.
e. Personel Bhabinkamtibmas tidak mengalami kendala dalam pelaksanaan kegiatan, namun perlu dukungan anggaran tambahan untuk problem solving.
f. Tambahan anggaran makan tahanan Polsek pada Dukops Polsek disarankan direvisi untuk mendukung kegiatan lain yang belum terdukung anggaran.
4. Pelakasanaan kegiatan asistensi inovasi pelayanan publik di Polsek Belakang Padang Polresta Barelang dengan judul “Pustaka Apung” dan “Balai Babinkamtibmas”
5. Temuan hasil asistensi inovasi pelayanan publik:
a. Terdapat banyak inovasi pelayanan publik yang dilaksanakan personel Polsek Belakang Padang, namun tidak ditembuskan ke Bag RBP Polda Kepri, sehingga tidak dapat terinventarisir dengan baik di Bag RBP.
b. Terdapat fasilitas kapal yang digunakan dalam keadaan rusak khususnya dalam inovasi “pustaka apung” sehingg amenghambat pelaksanaan dalam berinovasi yang berhubungan dengan masyarakat.
c. Belum adanya dukungan anggaran dalam pelaksanaan inovasi pelayanan public sehingga belum maksimal.
d. Sudah banyak inovasi pelayanan publik yang dilaksanakan oleh personel Polsek Belakang Padang, yaitu: “Zikir Melayu”, “Zikir Nelayan” dan “Duta Sosial” namun belum dilaporkan tetapi sudah dilaksanakan lebih dari 2 tahun dan masyarakat sangat merasakan dampaknya.
C. SARAN
1. Melaksanan anev anggaran secara rutin tiap bulan untuk mengevaluasi pelaksanaan kegiatan dan penyerapan anggaran;
2. Polsek Belakang Padang melaporkan secara berjenjang ke Polresta Barelang dan Satker Polda Kepri perihal kendala yang dihadapi dalam rangka pelaksanaan kegiatan;
3. Agar Polresta Barelang menginventarisir Inovasi pelayanan public dari polsek belakang padang jajaran pada umumnya untuk dilaporkan ke Bag RBP Polda Kepri.
4. Agar dilakukan anev pelaksanaannya dan dapat ditingkatkan sesuai kebutuhan masyarakat, sehingga Polri dapat meningkatkan pelayanan publik sehingga terciptanya Harkamtibmas yang baik.
5. Agar setiap personel diharapkan dapat membuat inovasi pelayanan publik yang memudahkan masyarakat dalam hal pelayanan.
6. Polresta Barelang agar melakukan survey masyarakat secara mandiri.


Batam,      September 2019
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